



小记者:宗雪琪 编号:186328
融辉黄冈学校三(2)班

我的名字叫宗雪琪,今年8岁。和同龄人相比,我算高个儿,瓜子脸,眼睛虽然不大,但炯炯有神,留着黑黑的长发,扎着高高的马尾辫。

这就是我

我的爱好比较广泛,比如英语、水粉画,但最擅长的还是舞蹈和书法。

我喜欢跳舞,跳舞使人看起来有气质、有修养,可由于我是插班生,需要多练习才能赶上其他同学,所以刚插班跳级那段时间,每周末要训练4个小时。

虽然已经很累,但每次下课回到家,我都会练习当天教的动作,反复练习基本功。经过一年的训练和老师的耐心指导,现在我可以做横劈竖劈、下腰、前桥等动作。我的梦想是长大后成为一名有才华的舞蹈家,我知道这不容易,所以我坚持苦练基本功,争取以后能实现这个愿望。

自从上了二年级,我报了学校的书法兴趣班,对书法课产生了浓厚的兴趣。第一次接触了毛笔、宣纸、砚台、毛毡、墨水等。老师教给我握毛笔的姿势、正确的坐姿、练书法的技巧和口诀,从最基本的笔画开始练起,开始时我写出的毛笔字歪歪扭扭,经过老师的耐心指导和我日积月累的练习,书法水平进步了不少。

我很喜欢欧阳询的楷体,只要有时间我就会练习一两张,还很期待每周的书法课,因为可以用练习的毛笔字换来老师的积分奖励,在学期结束时,积分可以换成书法工具。

这就是我,爱好广泛的我。



种下几棵“幸福树”

小记者:吴怡璇 编号:18670
商水县直一小五(1)班

春天到了,我期待已久的小记者植树活动终于到了。周末,我和家人一起参加了这次植树活动。

路上不断碰到头戴小红帽的小记者,我的心情也更加激动了。启动仪式开始了,指导老师向大家介绍活动要求,林业专家向大家讲解植树知识要领。然后老师宣布植树活动开始,大家按照年级顺序依次走向植树场地。

植树开始了,爸爸负责打水,妈妈把树苗放进树坑,我和弟弟负责铲土。我们按照种树一提、二踩、三摇的方法,不一会儿,一棵小树种好了。爸爸正好把水也提来了,浇完水后再埋些土就大功告成了,妈妈帮我把心愿卡挂到树上,大家都露出了胜利的笑容。接下来,我们又共同种下几棵小树,感觉真是收获满满!抬头望去,刚刚还躺在地上的小树苗现在像正在站岗的士兵,威风极了。小树上各种颜色、形状各异的心愿卡随风摇摆,仿佛在感谢大家的辛苦劳动。

植树活动结束了,看着自己种下的“幸福树”,心里感觉美滋滋的,这样有意义的活动,以后我要多参加。



小记者:井点 编号:186032
商水县直一小三(5)班

有一天,小鸡在散步,走着走着,忽然听到呼救声,她赶忙跑过去,发现有一只小鸭掉到坑里了。

于是,小鸡就问小鸭:“你怎么这么不小心,走路就掉进坑里了?”小鸭脸一红,小声说:“我一边走路,一边看手机,一不小心就掉进坑里了。小鸡,你快点把我救出去吧!”小鸡赶忙说:“小鸭,你别着急,我来想办法。”小鸡想了想,拿起了一根树枝,让小鸭拽

小鸡和小鸭

着。可小鸭太重了,拉不上来。怎么办呢?很快,小鸡又想到了一个主意,它让小鸭抓住刚刚递给它的柳树条,希望这次可以把它给拉上来,可还是不行。可把小鸡给急坏了,她又挠了挠头,终于又想到一个好办法。它说:“我去找大象哥哥帮忙,叫它用长鼻子把坑填满,你不就可以上来了吗?”小鸭赶快说:“好啊,快把大象哥哥叫来吧。”

小鸡找到大象后,说:“大象哥哥,小鸭掉进坑里上不来了,你快把这个坑填满吧?”大象哥哥说:“好

啊!”很快,坑被填满了,小鸭也从坑里爬出来了。这时小鸭又高兴又不好意思地说:“谢谢你们!我今后再也不会边走路边看手机了。”



第一次做生意

小记者 刘紫阳 编号:186191
商水县直二小四(1)班

4月15日,我参加了周口晚报商水小记者“跳蚤市场”活动。

参加活动的前一天晚上,我和妈妈筹备了将近两个小时:挑选玩具、书籍等物品,物品选好之后,我和妈妈又商量着给物品定价。为了价格公道,我特意给所销售的物品设定了一个最高报价和一个最低报价。比如:玩具类的迷宫球8元至10元,玩具仿刀5元至8元,书籍类科学漫画20元至25元、名

了,又给我送来一些书籍……

第二天早上,我和妈妈来到集合地点找了一个摊位,组织活动的管理人员让去领支笔给自己的店铺写上名字。

我正在思索小店铺该叫什么名字,第一单生意就来了:金色家园的售楼员用一个漂亮小瓷碗跟我交换迷宫球。接着,来我店铺的人越来越多,我和妈妈忙不过来了,我赶紧搬“救兵”——好朋友杨泽源和史宗贊。史宗贊的妹妹也来给我捧场了,她买了两只小布熊;杨泽源看见我的货品快卖缺

到了收摊时间,我看了一下成果:两个小时的时间,除交换的物品外,还卖了130多元钱,今天我赚大了!第一次做生意收获颇丰,让我很期待下次的活动!

(辅导老师:李莹)

我的小超市

小记者:郭家铭 编号:186115
商水县直二小二(2)班

星期天,阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去金色家园参加“跳蚤市场”活动,我们把东西放在指定的摊位上,并给自己的店铺起了一个好听的名字——“金色年华小超市”。

第一次我不敢交易,等着有人来买我的东西。我看上了别人的东西也不敢说话,让妈妈和我一起去,只是用手指指。我指着别的摊位上的东西跟妈妈说:我想要那个,或者我想要这个,沟通都由妈妈来进行,我站在旁边看妈妈如何和小朋友交流,这样完成了第一笔交易。知道怎样交易了,胆子不由大了起来,不用妈妈陪着了,自己也主动去别的摊位前交换物品。

每当我成功交换一次物品,妈妈就会鼓励我说:“你真棒,继续加油。”在妈妈的鼓励下,我一口气完成了9笔交易,虽然其中有一次是失败的,但我并不灰心,继续努力,最后把摊位上的东西全部和小朋友交换完了,得到了许多新书和新玩具。

坐车回家的路上,我非常开心。

这次活动,我看到许多家长都不想让孩子花钱买别人的东西,而是建议用物品去交换,我体会到了大人挣钱不容易。这次活动不仅锻炼了我的胆量,还提高了和别人沟通的能力,我感觉特别有意义。

(辅导老师:张永华)



小记者:石倚菲 编号:186153
商水县直二小三(1)班

星期天下午,我和爸爸妈妈商量去附近的阳城公园玩,刚出家门

学会骑单车

就看到一辆共享单车。爸爸说:“我们扫码骑单车出去玩儿吧?”可我还不会骑车呢,看到爸妈期待鼓励的目光,我同意了。

爸爸对着单车扫了二维码,这辆小单车归我了。我赶紧跨上单车,可还没坐好,单车就摔倒了,我也跟着摔倒了。慢慢从地上爬起来,拍拍身上的尘土,我又信心十足骑上单车,这回我不像刚才那样着急,让爸爸在后面给我推着,我在前面小心翼翼的骑着,妈妈在前

面给我指导。就这样不知不觉我们就到了公园。爸爸说公园内空气好,空间大,建议我到公园再练习一下。虽然我累得满头大汗,但学会骑车的兴奋劲儿还没过,在公园里我骑了一圈又一圈,身上汗流浃背。爸爸和妈妈看我这么快就学会了骑车,开心地笑了。

从这件事我体会到了:只要坚持不懈去做你想要做的事,那么这件事终会成功!

(辅导老师:王霞杰)